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 БЕОГРАД - Први потпредседник владе и министар финансија Синиша Мали
изјавио је данас да ће у наредних месец и по бити завршена прва фабрика
хуманоидних робота у Шапцу у којој ће се, како је навео, производити између 1.000
и 2.000 робота годишње и најавио да се очекује да до краја године буде отворен и
тренинг-центар за обуку робота.

  

''Када направите робота, морате да га обучите, ти роботи могу да раде све, од тога
да кувају кафу, праве пића, да буду рецепционари у хотелима, да не говоримо о
војној индустрији и потенцијалима у том погледу'', рекао је Мали за Танјуг.

  
  

Један робот нема спавања, нема паузе за ручак и тако даље, 24/7 он ради

    

Министар Мали је рекао да након тога следи трећа фаза - укључивање вештачке
интелигенције и додао да роботи уче, развијају се, прикупљају знања из свих дата
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центара света, стварају потенцијал да раде и размишљају много брже и ефикасније.

  

''Један робот нема спавања, нема паузе за ручак и тако даље, 24/7 он ради. Ми смо били
у једној фабрици Xiaomi у Кини. Уђете у фабрику, нема људи, само роботи. И онда на
сваких, ако се не варам, 78 секунди изађе нови ауто који је савршен, нема грешке. То су
ствари које морамо да радимо и које нама дају могућност да будемо конкурентнији и
продуктивнији. Без тога нема напретка, нема продаје производа и робе на светском
тржишту'', рекао је Мали.

  

Навео је да није лако доћи до технологија и знања из те области, али да Србији то
омогућава споразум који има са Кином.

  

Мали је истакао да је веома важна и обука наших истраживача, предузетника и
привредника да почну примену нових технологија и додао да је председник Си Ђинпинг,
током посете председника Србије Александра Вучића и државне делегације Кини,
најавио 50 нових истраживачких пројеката са разним институтима у Србији у циљу
развоја нових технологија.

  

Говорећи о значају фабрике робота, навео је да она значи нову будућност и нову страну
развоја у нашем привредном развоју.

  

''Од земље која је пре 15 година била на ивици банкрота сада правите квантни скок и
крећете са роботима, са вештачком интелигенцијом, са иновацијама, истраживачким
центрима.... То је оно што је будућност и Србија неће заостајати, напротив, биће испред
свих'', рекао је Мали Танјугу.

  

Говорећи о значају недавне посете председника Србије Александра Вучића Кини, Мали
је оценио да је суштина сваке Вучићеве посете у иностранству век економија и шта може
да се уради да грађанима Србије буде боље.

  

Као најзначајнији резулат посете издвојио је потписане споразуме са кинеским
компанијама који обезбеђују 1. 650 нових радних места и инвестиције од 953 милиона
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евра.

  

(Танјуг)
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